


DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS
EDITAL Nº 96, DE 30 DE MARÇO DE 2015

O Diretor de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, retifica o Edital nº 95/2015, que trata da homologação do RESULTADO FINAL do Processo Seletivo Simplificado regido pelo Edital nº 65/2015, incluindo os candidatos discriminados a seguir:

Área/Disciplina: Química/Ensino de Química
Câmpus: Luziânia

Candidatos	Prova de Títulos	Prova de Desempenho Didático	Total de Pontos	Classificação
Wellington de Souza Borges Junior	15	77	92	1º

Área/Disciplina: Informática I
Câmpus: Luziânia

Candidatos	Prova de Títulos	Prova de Desempenho Didático	Total de Pontos	Classificação
Joelias Silva Pinto Júnior	15	88,6	103,6	1º
Ricardo Alves Neiva	0	68,3	68,3	2º

Área/Disciplina: Filosofia
Câmpus: Luziânia

Candidatos	Prova de Títulos	Prova de Desempenho Didático	Total de Pontos	Classificação
Wiegvan Júnior P. dos Santos	00,0	97,4	97,4	1º
Thiago Mendes Cardoso	27,0	65,3	92,3	2º
Aline Nóbrega de Oliveira	12,0	60,6	72,6	3º

FERNANDO ALVES LEITE

EDITAL Nº 98, DE 30 DE MARÇO DE 2014

O Diretor de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público que estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, destinado à contratação, por tempo determinado, de PROFESSOR SUBSTITUTO/TEMPORÁRIO, para ministrar aulas nos câmpus do IFG, com carga horária de 20 (vinte) e/ou 40 (quarenta) horas semanais, cujas remunerações básicas estão relacionadas abaixo, nos termos dos dispositivos da Lei nº 8.745/1993 e alterações introduzidas pelas Leis nº 9.849/1999, 11.784/2008, 12.425/2011, 12.772/2012 e Decreto nº 7.312 de 22/09/2010, publicado no Diário Oficial da União de 23/09/2010.

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO E HABILITAÇÃO EXIGIDA:

Áreas	Titulação Mínima Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Câmpus
Construção Civil III	Graduação em Engenharia Civil, ou Graduação em Construção Civil, ou Graduação em Construção de Edifícios ou Graduação em Arquitetura e Urbanismo	01	40h	Fermosa

1. DAS INSCRIÇÕES

1.1. Período: de 31/03/2015 às 11h do dia 14/04/2015.

1.2. Local: Somente pela Internet no endereço eletrônico <http://www.ifg.edu.br/concurso/index.php/concursos>. Após o preenchimento do formulário de inscrição, o candidato deverá imprimir o boleto bancário da taxa de inscrição, efetuando o pagamento no valor de R\$ 20,00 (vinte reais), em qualquer agência bancária imprevelmente até o 14/04/2015. Antes de efetuar o recolhimento da taxa de inscrição, o candidato deverá certificar-se de que preenche todos os requisitos exigidos para a participação no Processo Seletivo, pois a taxa, uma vez paga, só será restituída em caso de revogação ou anulação plena do Processo Seletivo.

FERNANDO ALVES LEITE

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Espécie: Apostila nº01/2015. Contrato nº 09/2012. Processo nº 23372.000028/2012-66 CNPJ do Contratante: 10.870.883/0001-44. Contratante INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - REITORIA. CNPJ do Contratado: 04.701.639/0001-55. Contratada: CENTRO OESTE VIGILÂNCIA E SEGURANÇA LTDA. Objeto: Registrar a Repactuação por aumento em decorrência de Convenção Coletiva de Trabalho nº. MTE MR085380/2014. O valor contratual passará a ser R\$ 33.203,12 por mês, perfazendo um valor global de R\$ 398.437,44, com efeitos retroativos a partir de 01/01/2015. Altera-se, portanto, a Cláusula Terceira do contrato em tela, permanecendo as demais inalteradas.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 11/2015 - UASG 158128

Processo nº 23249005905201553. Objeto: Contratação de concessionária para fornecimento de energia elétrica a fim de atender as necessidades do Instituto Federal do Maranhão ? IFMA/REITORIA. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Por ser a única concessionária autorizada a fornecer energia elétrica no estado de Maranhão. Declaração de Dispensa em 30/03/2015. HUMBERTO ARRUDA GUIMARAES. Pró-Reitor de Planejamento e Administração em Exercício. Ratificação em 30/03/2015. VALERIA MARIA CARVALHO MARTINS. Reitoria em Exercício. Valor Global: R\$ 257.000,00. CNPJ CONTRATADA : 06.272.793/0001-84 COMPANHIA ENERGÉTICA DO MARANHÃO O-CEMAR.

(SIDEIC - 30/03/2015) 158128-26408-2015NE800258

CAMPUS SÃO LUIS - MARACANÃ
EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 158276

Contrato nº 12/2012. Processo nº 23249003317201232. DISPENSA Nº 4/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, - CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 60886413015098. Contratado : LIQUIGAS DISTRIBUIDORA S.A. - Objeto: Prorrogação de prazo de contrato com a empresa especializada no fornecimento parcelado de gás GLP para o IFMA Campus Maracanã. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alterações Vigência: 27/03/2015 a 27/03/2016. Valor Total: R\$18.539,08. Fonte: 112000000 - 2014NE800006. Data de Assinatura: 27/03/2015.

(SICON - 30/03/2015) 158128-26408-2015NE800258

CAMPUS ZÉ DOCA
**EDITAL Nº 15, DE 27 MARÇO DE 2015
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 13/2015
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Diretora Geral do Campus Zé Doca, nomeada através da Portaria nº 4.368 de 12 de setembro de 2012, publicada no DOU em 13 de setembro de 2012, do Instituto Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o Edital nº 13 de 20 março de 2015, que trata do Processo Seletivo Simplificado, destinado à contratação de professor substituto para o Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal de 1988, da Lei nº 8.745/93 e suas alterações, na redação dada pela MP nº 525, de 14.02.2011, da Lei nº 11.784/2008 e do Processo nº 23249.017263.2014-54.

1. No Item 4. DA PROVA DIDÁTICA
a) ONDE SE LÊ:

Item 4.5 O sorteio do tema da Prova Didática para o cargo ocorrerá 48 horas antes da Prova, vedada ao candidato qualquer outra atividade referente ao processo seletivo neste interstício.

b) LEIA-SE:

Item 4.5 O sorteio do tema da Prova Didática para o cargo ocorrerá no mínimo 48 horas antes da Prova, vedada ao candidato qualquer outra atividade referente ao processo seletivo neste interstício.

2. No ANEXO II - TEMAS DA ÁREA / DISCIPLINA
01 - ÁREA /DISCIPLINA: Química
a) ONDE SE LÊ:

01	Ligações Químicas
02	Funções Inorgânicas
03	Cinética Química
04	Equilíbrio Químico
05	Eletroquímica
06	Funções Inorgânicas
07	Isomeria
08	Lípídeos
09	Carboidratos
10	Proteínas

ANEXO II - TEMAS DA ÁREA / DISCIPLINA
01 - ÁREA /DISCIPLINA: Química
b) LEIA-SE:

01	Ligações Químicas
02	Funções Inorgânicas
03	Cinética Química
04	Equilíbrio Químico
05	Eletroquímica
06	Funções orgânicas
07	Isomeria
08	Lípídeos
09	Carboidratos
10	Proteínas

DAVINA CAMELO CHAVES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
RETIFICAÇÕES

No Contrato nº 15/2015, publicado no DOU de 13.03.2015, seção 03, pg. 46, onde se lê: "Prazo 10.02.2015 a 09.08.2015, (...), Data de assinatura 10.02.2015"; Leia-se: "Prazo 13.02.2015 a 12.08.2015, (...), Data de assinatura 13.02.2015".

No Contrato nº 29/2015, publicado no DOU de 16.03.2015, seção 03, pg. 45, onde se lê: "Objeto: Prestação de serviço docente no Campus Barra do Garças"; Leia-se: "Objeto: Prestação de serviço docente no Campus Cáceres"

CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS
EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 158492

Processo nº 23192032425201487. PREGÃO SISPP Nº 11/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -Campus Novo do Parecis. CNPJ Contratado: 04731108000296. Contratado : BLITZEM SEGURANCA LTDA -Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de vigilância/segurança patrimonial armada para o campus Campo Novo do Parecis do IFMT. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993. Vigência: 01/03/2015 a 01/03/2016. Valor Total: R\$283.342,56. Fonte: 112000000 - 2015NE800110. Data de Assinatura: 26/02/2015.

(SICON - 30/03/2015) 158492-26414-2015NE800070

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 158492

Processo nº 23192032425201487. PREGÃO SISPP Nº 11/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -Campus Campo Novo do Parecis. CNPJ Contratado: 04731108000296. Contratado : BLITZEM SEGURANCA LTDA -Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de vigilância/segurança patrimonial armada para atender o campus avançado de Tangará da Serra do IFMT. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 . Vigência: 01/03/2015 a 01/03/2016. Valor Total: R\$101.768,64. Fonte: 112000000 - 2015NE800104. Data de Assinatura: 26/02/2015.

(SICON - 30/03/2015) 158492-26414-2015NE800070

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2015 - UASG 158492

Processo nº 2319201911201499. PREGÃO SRP Nº 10/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -Campus Campo Novo do Parecis. CNPJ Contratado: 09240608000168. Contratado : JF SERVICOS DE MALOTE E PAISAGISMOLTA - ME. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços continuados de Cozinheiro(a) e ajudante de cozinha. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 . Vigência: 09/03/2015 a 09/03/2016. Valor Total: R\$456.624,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800100. Data de Assinatura: 09/03/2015.

(SICON - 30/03/2015) 158492-26414-2015NE800070

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2015 - UASG 158492

Processo nº 2319201911201499. PREGÃO SRP Nº 10/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -Campus Campo Novo do Parecis. CNPJ Contratado: 09240608000168. Contratado : JF SERVICOS DE MALOTE E PAISAGISMOLTA - ME. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços terceirizados de natureza contínua de jardineiro para atender o campus CNP do IFMT. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 . Vigência: 09/03/2015 a 09/03/2016. Valor Total: R\$29.208,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800109. Data de Assinatura: 09/03/2015.

(SICON - 30/03/2015) 158492-26414-2015NE800070

EXTRATO DE CONTRATO Nº 11/2015 - UASG 158492

Processo nº 2319201911201499. PREGÃO SRP Nº 10/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -Campus Campo Novo do Parecis. CNPJ Contratado: 12371682000128. Contratado : FRANCA SERVICOS TERCEIRIZADOS LTDA- EPP. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços terceirizados de natureza contínua de eletricitista para atender o campus CNP do IFMT. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 . Vigência: 09/03/2015 a 09/03/2016. Valor Total: R\$53.999,88. Fonte: 112000000 - 2015NE800102. Data de Assinatura: 09/03/2015.

(SICON - 30/03/2015) 158492-26414-2015NE800070

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2015 - UASG 158492

Processo nº 2319201911201499. PREGÃO SRP Nº 10/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -Campus Campo Novo do Parecis. CNPJ Contratado: 12371682000128. Contratado : FRANCA SERVICOS TERCEIRIZADOS LTDA- EPP. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços terceirizados de natureza contínua de recepcionista, para atender o campus Campo Novo do Parecis do IFMT. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 . Vigência: 09/03/2015 a 09/03/2016. Valor Total: R\$33.179,88. Fonte: 112000000 - 2015NE800112. Data de Assinatura: 09/03/2015.

(SICON - 30/03/2015) 158492-26414-2015NE800070